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 توصيل المكثفات
 parallelتوازي  Seriesتوالي 

𝟏𝑪𝑻 = 
𝟏𝑪𝟏 + 

𝟏𝑪𝟐 + 
𝟏𝑪𝟑 𝑪𝑻 = 𝑪𝟏 + 𝑪𝟐 + 𝑪𝟑 𝑪𝑻= 

𝑪𝒏  
C → constant 

n→ عددهن 𝑪𝑻= n C C → constant 

n→ الشحنة ثابتة عددهن 
أي كمية الشحنة هي 
𝑸𝑻 = 𝑸𝑪𝟏= 𝑸𝑪𝟐 نفسها في كل المكثفات  = 𝑸𝑪𝟑  

 الجهد متغير
أي أن جهد البطارية 

𝑽𝑩𝑻 المكثفاتالكلي يتوزع في   = 𝑽𝑪𝟏+ 𝑽𝑪𝟐  + 𝑽𝑪𝟑  

 الشحنة متغير
أي الشحنة الكلية سوف 

𝑸𝑻𝑩 = 𝑸𝑪𝟏+ 𝑸𝑪𝟐 تتوزع بين المكثفات  + 𝑸𝑪𝟑  

 الجهد ثابت
أي أن جهد البطارية هو 

𝑽𝑻𝑩 = 𝑽𝑪𝟏= 𝑽𝑪𝟐 نفسه الجهد في كل مكثف   = 𝑽𝑪𝟑  
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 الطاقة المختزنة في المكثف

 مثل الميل ؟ماذا يس// 

 (C/1مقلوب سعة المكثف )ج// 

 ماذا تمثل المساحة تحت المنحنى ؟س// 

 (P.Eالطاقة المختزنة في المكثف )ج// 

C =   
𝑸𝑽 

V =   
𝑸𝑪 

V =   
𝟏𝑪  Q 
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س// ماذا يحدث بعد ما يتم شحن 
 المكثف تماماً ؟

ج// يتوقف مرور التيار في التفرع الذي 
 توجد فيه المكثف

 حاول* 
:

P.E   =   Area 

P.E   =   ½   Q V

C =   
𝑸𝑽 Q = C.VV = 

𝑸𝑪 

P.E = ½  (C V) V

2P.E = ½  C V 

P.E = ½  Q (
𝑸𝑪) 

P.E = ½  
𝑸𝟐𝑪 

 مهم :* 

 إثبت أن

A d2 E P.E = ½   

 س// متى يتوقف المكثف من الشحن ؟

 ج// إذا أصبح جهد المكثف مساوٍ لجهد البطارية

 : * لا تنس 
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فإن الفرق  4Aس// في الدائرة الكهربائية الموضحة بالشكل عند غلق المفتاح يمر تيار شدته 
 في شحنة المكثف في حالة غلق المفتاح وفي حالة فتحه :

 C 45ب(                    C 30أ( 

  C 90د(                    C 60ج( 
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س// وصل مكثفين ببطارية , فإذا كانت الشحنة المختزنة على المكثف الأول تساوي 
72C  : فإن القوة لدافعة الكهربائية للبطارية 

  V 8ب(                 V 6أ( 

  V 16د(               V 12ج( 
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 المكثف تساويس// في الدائرة الكهربائية التالية ,إذا علمت أن الطاقة المختزنة في 

mj 1.47  6وفرق الجهد بين طرفي المصباحV : فإن مقاومة المصباح 

  10ب(             15أ( 

  35د(             20ج( 
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 س// أوجد السعة المكافئة من الشكل التالي .
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( , v abV 10 =س// بالاعتماد على المعلومات المبينة في الشكل المجاور وعلماً أن )
 احسب :

 السعة المكافئة -أ

  2C الطاقة المختزلة في السعة  -ب
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